GRAPHICAL REPRESENTATION
OF
DEPARTMENTAL FEEDBACK

DEPARTMENT OF ECONOMICS

C.K.B. COLLEGE, TEOK




GENERAL INFORMATION ABOUT THE STUDENTS:

Gender

6 responses

® Male
@® Female
@ Other

Name of the Department
6 responses

@ English

@ History

@ Political Science
@ Assamese

@ Education

@ Commerce

@ Economics

@ Sociology




Name of Teacher: MR. NAREN SAIKIA

Regularity in taking Classes
6 responses

@ Excellent

@ Very Good

© Good

@ Average

@ Below Average

Completion of syllabus in time
6 responses

@ Excellent

@ Very Good

© Good

@ Average

@ Below Average




Communication skills

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Preparation for the class

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Refers to latest developments in the field

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Helping student in providing e-resources, reference books etc

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students in realizing their strengths

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students with emotional and learning challenges

6 responses

)~
A4

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Encouraging students to participate in class

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students’ ethical behaviour

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Name of teacher: DR. BINOY BROT RAJKHOWA

Regularity in taking Classes
6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Completion of syllabus in time

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Communication skills

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Preparation for the class

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Refers to latest developments in the field
6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Uses of modern teaching aids (OHP/PPT)

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping student in providing e-resources, reference books etc

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students in realizing their strengths

6 responses

@ Excellent
@® Very Good
) Good
@ Average
@ Below Average




Helping students with emotional and learning challenges
6 responses

@® Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students to participate in class

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students’ ethical behaviour

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Name of teacher: MR. ROBIN SAIKIA

Regularity in taking Classes

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Completion of syllabus in time

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Communication skills

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Preparation for the class
6 responses

@® Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Refers to latest developments in the field

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Uses of modern teaching aids (OHP/PPT)

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Helping student in providing e-resources, reference books etc
6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students in realizing their strengths

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students with emotional and learning challenges

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Encouraging students to participate in class
6 responses

@® Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students’ ethical behaviour

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Name of teacher: DR. RUBI NATH

Regularity in taking Classes

6 responses

@ Excellent
@® Very Good
) Good
@ Average
@ Below Average

Completion of syllabus in time

6 responses

@ Excellent
@® Very Good
) Good
@ Average
@ Below Average

Communication skills

6 responses

@ Excellent
@® Very Good
) Good
@ Average
@ Below Average




Preparation for the class
6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Refers to latest developments in the field

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Uses of modern teaching aids (OHP/PPT)

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Helping student in providing e-resources, reference books etc
6 responses

@® Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students in realizing their strengths

6 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students with emotional and learning challenges

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Encouraging students to participate in class
6 responses

@® Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students’ ethical behaviour

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Name of teacher: MR. BINOD CHETRY

Regularity in taking Classes
6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Completion of syllabus in time
6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Communication skills
6 responses

@® Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Preparation for the class

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Refers to latest developments in the field

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Uses of modern teaching aids (OHP/PPT)

6 responses

@® Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping student in providing e-resources, reference books etc

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Helping students in realizing their strengths

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




Helping students with emotional and learning challenges
6 responses

@® Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students to participate in class

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average

Encouraging students’ ethical behaviour

6 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@ Average

@ Below Average




PART-II
LIBRARY

How often do you visit the Library?
6 responses

@ Very Regularly
@ Regularly

© Occasionally
@ Rarely

@ Very Rarely

The College Library has the required number of books of your discipline.
6 responses

@ Very Strongly Agree
@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

You are satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library.

6 responses

@ Very Strongly Agree
@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




You are satisfied with the available Reading space in the Library.

6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The Library Staff are co-operative and helpful?

6 responses

=N
&

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

You are properly making use of educational online resources.

6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




ADMINISTRATION

The Administrative office of the college is helpful in administrative matters.

6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The classrooms are cleaned properly on regular basis.
6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The toilets are sufficient and cleaned properly.

6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The College provides the students with safe drinking water.
6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

You are happy with the food served by the college canteen.
6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Your grievances are well redressed by the authority.

6 responses

@ Very Strongly Agree

@ Strongly Agree
Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




How is the Student-Teacher relationship?
6 responses

@ Very Good
® Good

) Average
@® Poor
@ Very Poor

How is the student's Interaction with administration?
6 responses

@ Very Good
® Good

) Average
@ Poor
@ Very Poor

How is the Internet facilities in the campus?

6 responses

@ Very Good
® Good

) Average
@® Poor
@ Very Poor




How is the Computer facilities in the campus?
6 responses

@ Very Good
® Good

) Average
@ Poor
@ Very Poor

How is the Hostel facilities in the campus?

6 responses

/ -4

@ Very Good
® Good

) Average
@ Poor
@ Very Poor

How is the Recreational facilities in the campus?

6 responses

8
&

@® Very Good
@® Good

) Average
@ Poor
@ Very Poor




How is the Sports facilities in the campus?
6 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor




